AKAANMILA EMIIOFTKOY NAYTIKOY BAGSMOE:
EXOAH MHXANIEON

MABHMA: XHMELA

ALAATKOYEA: Ap. MIIAKOTIANNH E.”

ONOMATEIRNYMO ZINOYAALTH:
ESAMHMNG ZIHYYADN:
EEETAZEIE A" EEAMHNOY EIHYALDN

BEMA 1:A) Fva Suiopur g [OH-] > 107 M. Meppivee ve b 68nn, feondc
ouliiTipis Walrreg,

) Lo flvemon 10 Aoypoecriom fonjLn jmpEemi oo Eim

;|Nil

Erdutlte T auermy oxdwmon noo opapd oo il ey mperovioy, tey verpovim
e Tawy MpEeTponloy Tom.
Alp=11 Bip=23 MNpep=12 Alp=11

e=i] e=23 a=12 o=12

n=23 n=12 e=X) e=11

BEMA I A) Ee noss opéha om g moen ®Eplods oo TLE, Bplewey to onogsio:
peZ=17

Aoy 37 mepiodo ke VT opiba

H) orevp 4" mapliodo won VI opddie

I oo 3% mepiofo ko W1 oguiida

A e 47 applodo o VI opdic

B Ero pépus e NH: mvammiieoneoo:

A g apemoeekno Syl

) whoorm; opowmekike] Gemeni

1) v mymaieds wan Tpo ipouimokid feapol
A) by enemeiic s Tpesg apuoemoiixol Beomuol

NasbhZeT oo H:Z=1,

BEMA ¥ A) Tv yopifmm ya iy necspogma)  Sulfpeen  pemdiuiy
EXUpIVELEY,

By Mansg ouesing onvapdlovrn sl KEL Bl 1 S fog

BEMA 4 A} Muiiupea HOL 3 m onpoive:

A) Zta 1000 ml Sl mepréyovron 3 g HC1

B) Yo 1000 ml dwddpatog wepiéyovior 3 moles HCI
1) 2o 1000 g dSwidpatog mepiéyovrar 3 moles HCI
A) Zta. 1000 g Swddn mepiéyovron 3 moles HC1

B) AvdAvpa yivkoling 30% x.B. (w/w) onpaivel 61u

A) 30 g yAuxolng siven dSwdvpéva og 100 ml Swoddpatog

B) 30 g yAvkdng sivan dSwodvpéva os 130 ml SwAdportog

I") 30 ml yAvkdng sivan dwwdvpéva og 100 ml dSwoddpetog

A) 30 g yAokong eivan drodopévo oe 100 g Swodduarog

@EMA 5: A) ITeprypdyte 1 Asitovpyia Tov yaravikos ctoygiov Daniel.

B) Tpoduwrypagés vepol mov xpnoiLomotsital GTovg aTolEPnTEeC.



